



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АВТОКРАЗ»

ПрАТ «АвтоКрАЗ»

вул. Київська, 62, м. Кременчук, Полтавська обл., Україна, 39631,  
тел. +38(0536)766200, факс +38(0536)766208, e-mail: info@autokraz.com.ua, www.autokraz.com.ua  
Код ЄДРПОУ 05808735

16.09.24 № 5/61

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Г

Г

Г

Харківський національний  
автомобільно-дорожній  
університет

вул. Ярослава Мудрого, 25  
м. Харків, 61002

### РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Автомобілебудування» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 133 Галузеве машинобудування Харківського національного автомобільно-дорожнього університету (ХНАДУ)**

Подана до розгляду освітня програма спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі машинобудування, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.

Освітня програма розроблена у відповідності до стандарту вищої освіти за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, в ній узагальнюється зміст освіти, відображаються цілі освітньої та професійної підготовки, визначається місце фахівця в структурі господарства держави, програмні компетентності та результати навчання.

Навчання здобувачів на освітній програмі включає вивчення комплексу дисциплін, взаємозв'язок між якими пояснюється наявною структурно-логічною схемою, а також виконання низки взаємопов'язаних курсових робіт та проєктів з індивідуальним об'єктом дослідження. У якості форми підсумкового контролю дана освітня програма передбачає публічний захист випускної кваліфікаційної роботи бакалавра, навчання здобувачів супроводжується практичною підготовкою на промислових підприємствах.

Освітня програма «Автомобілебудування» є актуальною. Вона визначає основні вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін та їхню логічну послідовність, кількість кредитів, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач.

Впровадження даної освітньої програми до навчального процесу забезпечить якісну та ефективну підготовку здобувачів за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування.

Директор технічний



Роман ОЛІЙНИК